
 
 

ينَ مِنْ دُونِهِ  ِ فوُنکََ بِِلَّه ِ ُ بِکََفٍ عَبْدَهُ وَ يَُُو   أَ ليَسَْ اللَّه

ترسانند.اش کافی نیست؟! امّا آنها تو را از غیر او میآیا خداوند برای )نجات و دفاع از( بنده  
دول سوم دبیرستان )استوکیومتری( مطابق آزمون مرداد ماه قلمجی و گزینه مجموعه تست های شیمی سا  

 در بین واکنش های زیر کدام واکنش از نظر انجام شدن و حالت فیزیکی مواد شرکت کننده درآن درست است؟ -1

2) 𝑁𝐻3(𝑔) + 𝐻𝐵𝑟(𝑔) → 𝑁𝐻4𝐵𝑟(𝑔) 1) 𝐻2(𝑔) + 𝐶𝑙2(𝑔) → 2𝐻𝐶𝑙(𝑎𝑞) 

4) 2𝐴𝑙(𝑠) + 𝐹𝑒2𝑂3(𝑠) → 𝐴𝑙2𝑂3(𝑠) + 2𝐹𝑒(𝑙) 3) 2𝑁𝑎𝐻𝐶𝑂3(𝑆) → 𝑁𝑎2𝐶𝑂3(𝑠) + 𝐶𝑂2(𝑔) + 𝐻2𝑂(𝑙) 
 

 ؟کدام عبارت در مورد اوره درست بیان شده است -2

 𝐶𝑂(𝑁𝐻3)2فرمول شیمیایی آن (1 گرم بر مول است 06هر مولکول گرم آن  (2

 در ساختار خود دارای عامل آمینی است( 3 تعداد جفت الکترون های پیوندی با جفت الکترون های ناپیوندی آن برابر است.( 4

در  Siبدست آورد . درصد   2SiO گرم  33/0گرم این خاک میتوان  4/1درصد آب است، از  5/4 یک نمونه خاک دارای  -3

 (=23Siو  2SiO=00)نمونه ی خشک این خاک چیست؟ 
2) 9/75 1) 4679 

4 )2/ 3 )2979 
 

جرم اتمی این فلز چند گرم بر مول وارد واکنش شود .  HClمول  4/0میتواند با  دوظرفیتی  گرم کربنات یک فلز 21  -5

 ( C=61و   O=61)است؟
2) 24 1) 46 

4 )09 3 )88 
 

ترکیب  yگرم از  0/1با  xگرم از  0/1دو ترکیب با فرمول تجربی متفاوت به دست می آید. اگر  yو   xاز واکنش گونه های  -4

واکنش دهد،  yگرم  0/1با  xگرم  5/2به دست می آید . اگر شرایط را عوض کنیم و  2xyشود ، محصولی با فرمول تجربی 

 آنگاه فرمول تجربی دیگری بدست می آید ، حال این فرمول کدامیک از گزینه های زیر میباشد؟

2) y2x 1) 3xy 

4 )4y3x 3 )xy 
 

لیتر هیدروژن در  06/1ریک اسید بصورت کامل حل شده است. و گرم در هیدروکل 06/1به وزن  Znو   Alمخلوطی از  -0

 ( Zn=1/46 و  Al=12)؟چند گرم است موجود در نمونه Al است. جرم  کلوین آزاد نموده 263اتمسفر و دمای 1فشار
2) 67/4 1) 6743 

4 )6731 3 )1724 

 

 

 



 
 

 

 

 

درصد تجزیه شود ،چند لیتر گاز در  40، بر اثر گرما به میزان ناخالصی است  درصد 50 گرم بخار متانول که دارای 60اگر  -6

 (C=61 , O=61 , H=6آزاد میشود ؟ ) STPشرایط 
2) 06748 1) 46732 

4 )86704 3 )20788 
 

 32گرم هیدروژن ،  5گرم اکسیژن ، گاز کربن مونوکسید و از واکنش کاتالیزی این گاز با  10گرم کربن با  25از واکنش  -3

 درصد انجام بگیرند واکنش دهنده محدود کننده کدام است؟ 100گرم متانول حاصل میشود. به فرض اینکه واکنش ها با بازه 

 کرین (1 یدکربن مونوکس (2

 اکسیژن( 3 هیدروژن( 4
 

  2BaClگرمی از این مخلوط در آب حل شده و یک محلول آبی  204/0است. یک نمونه  5SO2Kو  5SO2Naمخلوطی شامل  -6

 چقدر است؟ 5SO2Naگرم است . درصد جرمی  263/0تشکیل شده ،  5BaSOبه مقدار اضافی به آن افزوده میشود. جرم 

(233=4SOBa , 1/4= 4SO2K ,  142=4SO2Na)    

2) 38 1) 01 

4 )98 3)21 
 

گرم گرد گوگرد خالص با هم در گرما واکنش دهند ، واکنش دهنده اضافی  3درصد و  30گرم گرد آهن با خلوص  15اگر  -10

 (S=21  , Fe=61)( سولفید به دست آمده باشد ، بازه درصدی واکنش کدام است؟∥گرم آهن ) 6/10کدام و اگر 
 56 -آهن  (1 50 -آهن  (2

  56 –گوگرد ( 3 50 -گوگرد ( 4

 

از همه شما دوستان. 30که مسائل سختی میدن رو رعایت کنم . مر 65و  63سوال بالا تالیفیه و سعی کردم جو کنکور های  10سوال از  3  
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